

2025·12·6 星期六

新闻热线 15545478968

“福彩圆梦 创‘益’未来”获奖作品揭晓

## 打开公益之窗 展现温馨景象

近日,2025年“福彩圆梦创‘益’未来”公益创意主题活动收官,活动历经作品征集、初选评审、公众投票、专家终评4个阶段,最终评选出平面类、视频类、摄影类各一等奖5名、二等奖10名、三等奖20名、优秀奖15名,共计150件获奖作品脱颖而出。

本届活动延续“为公益设计,为梦想创意”理念,紧扣“福彩圆梦创‘益’未来”主题,面向全社会征集公益创意作品。征集作品围绕三大创意方向进行:(1)聚焦公益福彩,展现扶老、助残、救孤、济困的温暖关怀。(2)聚焦责任福彩,倡导理性购彩、健康生活的责任理念。(3)聚焦美好生活,讲述民生改善、社会和谐的动人故事。活动将抽象的公益理念转化为可知可感的视觉表达,让福彩“为社会造福,为生活添彩”的使命更加深入人心。

获奖作品题材丰富、创意新颖,为公众打开了公益实事的展示窗口,让人们看到一幅幅温馨景象:养老院中老人颐养天年的温馨画面、特殊学校孩子们快乐成长的感人瞬间、福彩公益金助力乡村振兴的



生动实践、残疾人自强不息的励志故事……获奖作品以独特的创意视角,生动诠释了福彩公益金在民生保障、社会救助、慈善事业等领域发挥的重要作用。

据中国福彩微信公众号

老人倒地不起、3岁幼童走失  
他们第一时间暖心救助

生活报讯(实习生马宇翔 记者黄迎峰)老人迷路,倒地不起,3岁幼童在菜市场走失……近期,哈市公安局道里分局民警救助多位需要帮助的市民,为群众筑牢冬日安全防线。

11月13日,正阳河派出所民警谢晶,辅警吕建鹏在辖区巡逻时,发现一位老人独自徘徊,无法说清家庭住址和亲属信息,二人立即将其扶上警车带回派出所。通过核查身份信息,民警联系到了老人远在外地的儿子,得知老人患有阿尔茨海默症,家中无人照料。民警第一时间联动社区工作人员,一同将老人安全送回家中,反复叮嘱社区做好后续关照,并留下了联系方式。

## 困难家庭收到福彩暖心资助

燕赵初冬寒渐浓,福彩送暖爱相传。今冬,一股持续多年的温情暖流如约而至,悄然流淌进千家万户。河北省福彩中心今年继续开展“福彩暖冬”活动,投入福彩公益金700万元,为全省7000个困难家庭每户送去1000元暖心资助,助力他们温暖过冬,让爱与希望在岁末时节接力传递。“这1000元能让我们的生活改善一些!”一位受助老人激动地说道。

在河北省民政厅的支持与

指导下,“福彩暖冬”活动自2009年开始以来,累计投入福彩公益金5000多万元,惠及5万多个困难家庭。河北省福彩中心通过持续优化方案,贴近受助者实际需求,切实践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,让公益资源更好惠及更多需要帮助的人。这份坚持,不仅温暖了受助者的冬天,也在更多人心中播下善意的种子,让“公益福彩”愈发深入人心。

据中国福彩微信公众号

双色球中出4注头奖  
筹集公益金1.3亿

4日,福彩双色球第2025140期迎来开奖,本期中出一等奖4注,具体中奖情况:湖北3注、四川1注。本期销量3.62亿元,奖池金额26.90亿元,筹集公益金1.30亿元。

据中国福彩微信公众号

“老警+新警”  
守护社区平安

生活报讯(实习生李彤 记者黄迎峰)“师父,咱们辖区老小区多、巷道也绕,居民楼和商铺的分布我还记不清,走访时总怕找错地方。”“别急,咱们边看边记,把每个区域的重点都标在工作手册上。”近期,哈市公安局道里分局正阳河派出所通过“师带徒”结对帮扶培养青年力量,切实守护辖区平安。

据悉,该所大力推行分局“师带徒”机制,由经验丰富的老民警与青年力量结成帮扶对子,通过跟班学习、案例复盘、实战演练等方式,手把手传授社区走访、纠纷调解、应急处置等技能。



2025.12.6 星期六 乙巳年 十月十七

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12960期 今日8版

哈尔滨推出多项冰雪旅游专属优惠和便捷措施

## 高铁票最低4折 地铁设游客票

轻微交通违法  
以提示教育为主

12315热线  
开通24小时绿色通道

110台公交车  
全天候应急待命

02

本报持续关注十年 助力寻亲成功

阔别33年  
沈晓阳见到父兄

04.05



6日	日	多云	11°C	西南风4-5级
7日	日	多云有阵雪	4°C	西北风2-3级
7日	夜	多云	12°C	西北风2-3级
8日	日	晴	6°C	偏西风2-3级
8日	夜	晴	16°C	西南风2-3级



更亲 更近 更懂你

4种/报料方式/

本报官微 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网